证券代码: 833105 证券简称: 华通科技 主办券商: 开源证券

河北华通科技股份有限公司

关于股份继承非交易过户完成的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、本次股份非交易过户的基本情况

河北华通科技股份有限公司(以下简称"公司")原股东蔡双来先生于2024 年 5 月 4 日因病不幸去世。过户前蔡双来先生持有公司股份 7,814,822 股,占本 公司总股份比例为6.2075%。根据中华人民共和国河北省石家庄市太行公证处出 具的《公证书》【(2024)冀石太证民字第 4446 号】,被继承人蔡双来先生生前持 有公司 7.814,822 股股份,属于被继承人蔡双来生前与靳贵荣女士的夫妻共同财 产,其中一半份额属于继承人靳贵荣女士所有,另一半份额为被继承人蔡双来先 生的遗产, 由继承人蔡双来先生的妻子靳贵荣、儿子蔡志新、蔡志强、女儿蔡志 华继承, 由于被继承人的儿子蔡志新, 女儿蔡志华均表示自愿放弃对被继承人蔡 双来先生的上述遗产继承权,并将财产份额转让给蔡志强先生所有。故被继承人 蔡双来先生的上述遗产由妻子靳贵荣女士继承 5/8 和儿子蔡志强先生继承 3/8。

以上股份继承非交易过户已完成。

二、本次股份非交易过户后持股变化情况

股东名名称	过户前		过户后	
	股数 (股)	占股本比例%	股数 (股)	占股本比例%
蔡双来	7,814,822	6.2075	0	0
蔡志强	77,497,257	61.5578	80,427,815	63.8856
靳贵荣	0	0	4,884,264	3.8797

本次非交易过户后,蔡志强先生仍为公司的第一大股东、实际控制人、控股 股东。

三、备查文件

1、《证券过户登记确认书》:

2、《中华人民共和国河北省石家庄市太行公证处出具的〈公证书〉【(2024) 冀石太证民字第 4446 号】》。

河北华通科技股份有限公司

董事会

2024年11月12日